
¿Cuál es el módulo de una carga puntual capaz de crear un campo eléctrico de 1N/C en un punto igual a 1m de 
distancia? 

 
 

 

Datos 
E= 1 N/C 
r = 1 m 
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En la figura se muestra una cáscara esférica con una densidad volumétrica de cargas uniforme ρ=1,84 nC/m3 radio interno 
a=10cm y radio externo b=2a. Determinar el módulo del campo eléctrico: a) En r=0 cm b) En r=a/2 c) En r=a d) En r=1,5.a 
e) En r=b f) En r=3.b

 
 

 

Para r ≤  a

Datos 
ρ= +1,84 nC/m³ 

a = 10 cm 
b=  20 cm 

gauss deecuacion   la Aplicando

b 

Incógnitas 
a) E → r= 0 cm
b) E → r= 5 cm
c) E → r= 10 cm

d) E → r= 15 cm
e) E → r= 20cm
f) E → r= 60 cm
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En la figura se muestra 2 partículas cargadas fijas que se encuentran encima del eje x, q1=-3,2 x10-19C y q2=3,2 x10- 19C; 

las coordenadas de q1 son (-3,0) m y las coordenadas de q2 son (3,0) m, hallar: 
a) El módulo y la orientación respecto al eje x del campo eléctrico en el punto P de coordenadas (0,4) m.

 
 
 

 

    Solución: 
Datos 

q1=-3,2 x10-19C 
q2=+3,2 x10 -19C 
q1 es (-3,0) 

q2es (3,0)  
Pes (0,4).
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D.C.L. punto P 
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En la figura se muestra un tubo metálico largo de paredes delgadas con un radio externo de R=3cm y una densidad lineal 
de carga λ=2 x10-8 C/m. Determinar el módulo del campo eléctrico a una distancia radial r: a) r=R/2  b) r=2R c)grafique 
el campo en función de r para 0 ≤ r ≤ 2R

 

 

 

 

    Solución: 
Datos 

R= 3 cm 
λ=2 x10-8 C/m 
a) E → r= 1,5 cm
b) E → r= 6 cm

c) Gráficar E-r
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En la figura se muestra las secciones de 2 placas en paralelo no conductores con una densidad superficial de carga σ=1,77 
x10-22 C/m2. Determinar el campo eléctrico en términos de vectores unitarios, a) Encima de las placas b) Entre las placas  
c) Debajo de las placas

 

Solución:
Datos 

σ=1,77 x10-22 C/m2 
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c) Debajo de las placas punto C
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